Lista 10

Gréafico

Faca o grafico de cada uma das fungoes a

seguir

1.

1 se x =1

f(a:):{ x+1 se x#1

4 se r=—2

f(x):{ x+3 se x# -2

f(m):{ 0 se x<?2

1 sex>2

-1 se z< -1
f(z) = 1 se —1<2<1
—1 se xz>1

f(x):{ x se £ <0

z+1 se x>0

20+3 se x < —1
3—z se xz>-1

-1 se z< —1
flx) = z se —1<zx<1
1 sex>1

f(x):{ |x| se || <1

1 se |z|>1

T se x> —1

f(x)—{ m—&;Z se v < -—1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

f(m)z{ 1—22 se x<2

20— 7 se x>2

-1 se x < —1
flx)=4q 3x+2 se |z|<1

7T—2x se x>1

V- se x <0
flz)=14 =z se 0<x<2

vVer—2 se x> 2

Construa o grafico de cada fungao a par-
tir de transformacoes efetuadas sobre o

grafico da fungao mais simples indicada.
Yy = —z3 a partir do grafico de 3

y=1-— 22 a partir do grafico de 2

y = (z + 1)? a partir do grafico de x?

y = 22 — 4x + 3 a partir do grafico de z?

y = =17 a partir do gréfico de <

y = vz + 3 a partir do grafico de /=
Dada f(z) construa o gréfico das fungées

indicadas usando transformacgoes apro-

priadas sobre o gréfico de f(z).
fl@)=2* flz—1), f@22), f(2(z-1)
fla)=(z -1 f(2x)

fla) =2 f(V3(z—1))

fl@) =V, 3fQ2z+1)

fl@) =lz|, f2z)+1

Seja

x sex <0

f(x):{ 2?2 sex >0

Faca o gréﬁco de f ‘T)a f(fx)v *f(x)v 7f(7x)ﬂ
f(:L'— 1),f($+1),f(—1’+1),f(—1’— 1)»



fUz)), |f(@)],|f(|z])]. Construa a seguir o
grafico de

B fle—=1) sex >0
9(@) = f(=x+1)) sex <0

flx=1) sex >0
h(x):{ f(—z—1) sex <0



